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িনЊ দӍষণ অΝলউΌ দӍষণ অΝল

কম দӍষণ অΝেলর 20% িশЩর হঁাপািনর তুলনায়
উΌ দӍষণ অΝেল িশЩর হঁাপািন 30% ӈদখা যায়।



λাε̩ ঝুঁিক

বҺধӛত 
ЯাসযেϞর ӈরাগ: হঁাপািন, 
অা͟লাҺজӛ, িসওিপিড

কাҺডӛওভাসকুলার
 ব͟িধ

অকাল
মৃতু͟

িশЩেদর মেধ͟ অসুш͟ 
ফুসফুেসর িবকাশ

জেϩর সময় িশЩর ওজন 
কম থাকা

আপিন যা করেত পােরন

পােয় হাটা বাইিকং গণ
পিরবহন

ঘের বায়ুর ͳণমান সংͨ াϜ ҫপস

গৃহজ উিώদ

এয়ার িফЛার

ধুমপান পিরহান করা

পদে̆ প িনন
িনজ কিমউিনҫেত

50%

UK ইেলҶ͢িসҫ িͼড এর বদেল 

100% নবায়নেযাগ͟
ফেল কমেত পাের পাওয়ার ӈস͡ েরর িনগҸমন

50% এরও ӈবিশ

কেঠারতম িনয়Ϟণ
ব͟বшা

কার-িϹ 
ӈজান/িদন

কিমউিনҫ িͼিনং 
সুিবধা

জনসГেুখ 
আওয়াজ ӈতালা 
দӍষণ িবষেয় ӈশানা
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